Приложение Б
Перечень 
документов, необходимых для перезаключения договора газоснабжения с УП «МИНГАЗ»

	1
	Письмо-заявление о заключении договора газоснабжения 

	2
	Документы юридического лица
- Учредительный документ (Устав или Учредительный договор).
- Свидетельство о государственной регистрации юридического лица.
- Справка обслуживающего банка об отсутствии картотеки к внебалансовому счету 99814 «Расчетные документы, неоплаченные в срок» (оригинал).
- Документ, подтверждающий полномочия на подписание договора (для руководителя, полномочия которого предусмотрены Уставом — Протокол (Решение, Приказ) о назначении, для иных лиц — Доверенность на право подписания договора).
- Копия правоудостоверяющего документа на объект газопотребления (Свидетельство о государственной регистрации недвижимого имущества, прав на него и сделок с ним и технический паспорт на данное капитальное строение (здание, сооружение) или изолированное помещение) за исключением  многоквартирных жилых домов, строительство жилых помещений в которых    осуществлялось на основании договоров создания объектов  долевого строительства, договоров, предусматривающих строительство жилых помещений в составе организаций застройщиков, а также на основании заключаемых между застройщиками-эмитентами жилищных облигаций и физическими лицами договоров (соглашений),предусматривающих обязательства эмитентов по строительству жилых  помещений в многоквартирных жилых домах владельцам жилищных облигаций.
(Справочно: Пункт.3.31.1. Постановления Совета Министров Республики Беларусь от 17.02.2012 N 156 (ред. от 25.08.2017) "Об утверждении единого перечня административных процедур, осуществляемых государственными органами и иными организациями в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, внесении дополнения в постановление Совета Министров Республики Беларусь от 14 февраля 2009 г. N 193 и признании утратившими силу некоторых постановлений Совета Министров Республики Беларусь», ст. 38, Закона Республики Беларусь от 22.07.2002 N 133-З (ред. от 24.10.2016) "О государственной регистрации недвижимого имущества, прав на него и сделок с ним"  «Удостоверение произведенной государственной регистрации создания, изменения, прекращения существования недвижимого имущества, возникновения, перехода, прекращения права, ограничения (обременения) права на недвижимое имущество производится в установленном специально уполномоченным органом государственного управления порядке путем выдачи заявителю свидетельства (удостоверения) о государственной регистрации»). - Копия договора аренды с приложением акта приемки-передачи имущества. (В случае аренды объекта газоснабжения).

	3
	- Паспорт узла учета природного газа (оформленный согласно Правилам учета природного газа, утв. постановлением Совмина от 15.12.2008 № 1934), в том числе  схема узла учета и паспорта на  составляющие узла учета.

	4.
	Характеристика объекта



Все документы предоставляются в четкой ксерокопии, заверенной печатью юридического лица, надписью «копия верна» и подписью уполномоченного лица

Дополнительную информацию можно получить в договорной группе финансового отдела                              УП «МИНГАЗ» (ул. Ботаническая, 11/1, каб. 118), тел. 8(017) 299-28-45, эл/почта   fo@mingas.by). 
По вопросам заполнения характеристики объекта тел. 299-28-64,299-28-77.
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